

# 永康日报



0°C ~ 10°C



掌上永康客户端

## 市委常委会传达学习上级精神 研究部署有关工作 坚持创新驱动 加强平台建设 为经济社会发展提供强劲动力支撑

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)12月9日,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,传达学习副省长卢山来永调研精神和中俄五金产业国际创新合作论坛有关精神,研究我市贯彻落实意见,研究部署重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,深刻分析形势、全面总结工作,为明年经济工作定调子、理思路,释放出坚持稳中求进工作总基调,推动经济运行整体好转,实现质的有效提升和量的合理增长,为全面建设社会主义现代化国家开局起好步的鲜明信号,对稳定发展预期、提振市场信心、激发全社会干事创业活力,全力做好经济社会发展各项工作进一步指明了方

向。全市上下要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,更好统筹疫情防控和经济社会发展,统筹好发展和安全,突出稳增长、稳就业、稳物价,大力提振市场信心,推动经济回归正轨。要加强形势分析研判,紧盯后疫情时期经济发展趋势和特征,聚焦产业转型、市场修复、消费复苏等机遇,加强向上对接和政策承接,推动各级支持政策落地见效。要强化助企服务,多站在企业的角度想问题、解难题,尽力协调解决好企业供应链、用工、物流、要素保障等问题,特别要加大对受疫情冲击行业、中小微企业和个体工商户的帮扶支持力度,帮助他们共渡难关。要统筹发展和安全,抓好重点群体就业、困难群体救助、农民工工资发放,做好生活物资保供稳价和煤电油气等能源供给,持续深入排查整治各类

风险隐患,维护社会和谐稳定。要以自我革命精神深入推进全面从严治党,在政治监督、纠治四风、惩治腐败、深化治理上持续用力,推动警示教育制度化、常态化,持续巩固发展风清气正的良好政治生态。

会议强调,举办中俄五金产业国际创新合作论坛,争创省现代农机装备技术创新中心,是补齐我市创新短板的现实需要,也是加快建设世界五金之都的使命责任,既标志着永康迈出了国际创新合作的重要一步,也为树起创新驱动大旗、吸引集聚各方资源提供了平台载体。全市上下要倍加珍惜这一重大历史机遇,进一步统一思想、提高认识,强化举措,以高度的责任感和使命感推动各项工作落细落小落实,坚持专班制、项目化、清单式,高效推动相关工作落地见

效,为加快建设世界五金之都品质活力永康赋能增势。要聚力搭建创新大平台,进一步加大投入力度,完善服务体系、健全运行机制,建立多维度评价机制、激励机制,以一流的科创环境吸引更多创新人才、资源要素落地,让各类人才在永创新有机会、创业有舞台。要聚力激发创新驱动力,坚持对外争取和对内挖潜并举,在做大做强永康五金区域公共品牌、创新打造新时代高素质企业家队伍等方面下功夫,积极发挥各方面资源优势和职能作用,全力以赴谋长远、抢先机、争主动,进一步做强产业转型升级、经济社会发展的动力支撑。

**永康农商银行** 贴心银行

浙江农信 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 揽月

12月12日,2022永康市中学生篮球赛拉开帷幕。据悉,本次比赛共吸引了全市27支代表队近400名运动员参加。融媒记者 杨成栋 摄



## 为困难群众办理特殊业务2000多笔 永康农商银行贴心服务暖人心

本报讯(通讯员 朱晨赞)谢谢你们帮我卡里的钱取出来,我老伴的医药费有着落了。12月11日,市民应阿公拉着永康农商银行工作人员的手连连道谢。

应阿公的老伴因为脑梗卧病在床5年。近日,政府向他们提供了一笔补助金。应阿公尝试把老伴社保卡里的补助金取出来,连续试了几次都提示密码错误。正当他焦急万分时,永康农商银

行工作人员上门为他办理了改密业务。应阿公也顺利取出老伴社保卡里的补助金。

据了解,永康农商银行针对特殊原因不能本人办理业务的情况,制定了特事特办制度,让就近网点的工作人员上门为困难群众办理特殊业务。根据业务的紧急程度分为加急、快速和普通,办理时限对应为当日、次日和一周。另外,该行通过银村合作模式,让村两委

推荐本村困难群众,制定了困难群众名单库,落实了对接的客户经理。当有困难群众求助时,该行工作人员就可以根据名单库快速找到对接的客户经理,大大提高了办事效率。

据悉,今年以来,永康农商银行为困难群众办理特殊业务2000多笔,用实际行动践行把服务挺在最前面的理念,用真情实意擦亮永康人自己的银行和贴心银行的金字招牌。

### WBA职业拳王争霸赛12月29日晚 在市体育中心举行

02 时政·要闻

### 持续推动两业融合 赋能产业转型升级 总部中心打造 生产性服务业大平台

03 时政·专版

### 《永康日报》成八旬老人的 抗癌良方 读报15年 让他永葆青春

05 社会·看点

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

**传媒集团数字电视**

地址: 龙川中路240号  
地址: 各镇街区行政中心  
热线: 0579-87332266

**传媒集团广告运营部**

地址: 广电路168号  
热线: 0579-87332168  
地址: 望春东路88号  
热线: 0579-87138766